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і Передплата

на »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
1 на цілий рік 10 зр. (20 кор.)
. на пін року 6 зр. (10 кор.)
• на чі ерть року 2’50зр.(5 кор.)
! на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
па цїліій рік . . 16 рублів

або 36 франків
на піп року . . 8 рублів

або 18 франків ;
І Поодиноке число по 8 кр. ав. Іі *

• Вирвеш МИ О їй  І душу МИ вирвеш: а не В О В Ь м еїІІ  МИЛОСТИ І віри не В 08Ь М Є Ш , 

бо руске ми серпе і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґснциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вви
ванні приймають ся по ціні 
10 кр від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Конець траґедиї.
З полудневої Африки надходять по

стійно некорисні для Бурів вістки. Вправ
дї ще не зломаний опір богатирского на- 
рода, ще єго полководці, гонені білими і 
чорними анґлїйскимн наймитати, боронять 
ся хоробро з горстками недавно тому мо- 
гучої армії, по недоступних вертепах го
ристого трансвальского терену. Вправдї не- 
вдоволені з анґлїйскої нахабності! жителі 
Капляндиї піддержують ворохобничого ду
ха тайним підпиранєм повстанців, або і о- 
твертим прилученєм ся до їх рядів, але 
всеж таки, бурска ворохобня, се вже нині 
не війна, а лише т. з. ґверілясова борба, 
покутне, розбійниче нищене ворога задля 
кровавої відплати і рабунку.

Колишнім працьовитим і побожним 
Бурам, нащадкам свободного і відважного 
народа, не остало нїчо иньше, як потвори
ти ватаги, які жиють з рабунку і контри
б у ц ії. Англичани спалили їм хутори, за
брали їм свободу, унеможливили поворот 
до нормальних відносин своєю захланно 
стию і жостокостию — тож Бури находять 
ся тепер в прямо примусовім положеню 
провадити завзятий, кровавий бій, доки по- 
слїдного Бура Англичани не розстрілять.

Але сей час не так скоро настане і 
ноне столїтє буде ще довго сьвідком кро
вавої, дикої вражди, що ганьбу приносить 
свому часовії. Тож заходить питане, чому 
властиво цар Николай, як інїциятор гаґскої 
конференциї для всемірного мира і цїсар 
Вільгельм, як амбітний заступник племен- 
но близького Бурам народа не підняли ся 
інтервенції між ворогуючими сторонами? 
Чи чули себе за слабими супротив Анґлїї,

27)
0. Я. Кониський.

Полеш вік Максима Оівш .
(Хроніка, з давноминулого).

Розібравши карти, Кашенко викинув на по
серед столу дзвінкового хлопа і сказав:

— А ну, що вивезе отсей ябедник.
— З  якої речі ви його так охрестили? — 

спитав Бедряга.
— Мені здаєть ся, що ябедники такої ма

сти.
Розмовники засьміяли ся.
— А по моєму, озвав ся адвокат, ніби не 

помічаючи, на кого цілив Кащенко: ябедники 
є і винові і жирові, а вже коли вибирать одну 
яку масть — дак треба брати жирову...

— Чому так? спитав Нечай.
— Тому, що Клим Семенович Попсуй жи

рової масти...
— Дак при чому тут Попсуй? спитав ся 

Кваша бажаючи, щоб у його в домі не говори
ли недобре навіть про такого сутягу, як По-' 
псуй.

— Хиба не знаєте, відповів адвокат: він 
же у нас на цілу Губернію перша ябеда.

— А друга-ж хто? спитав Кащенко.

щоби упімнути єї в імя гуманїтарности, чи 
може власний супокій був їм милїйпіий, 
чим бурскі симпатиї? Чи може Росия та 
Німеччина мали деінде звязані руки, або 
мали супротив Анґлїї які посторонні зобо- 
вязаня? А може вкінци сей контраст між 
монархічним устроєм сих держав, а регіу- 
бликаньскими державами полудневої Афри
ки не дозволив співдїланя в їх інтересі?

Певно, що неодна з сих причин за 
важила на становиско великодержавцїв 
Европи супроти трансвальскої війни, але 
пасивне поведене Німеччини і Р ос ії поя
снив найкрасше француский сенатор Па- 
влїят, ііредсїдатель комітету независимости 
Бурів, висказавши ось що до співробітни
ка дневника >Ес1аіг«: Одинокою запорою 
европейскої інтервенції був до тепер ці
сар Вільгельм. Бимівкою служила ему до 
недавна обставина, що він е внуком коро
левої Вікторії та що не хоче засумувати 
своєї матери, якій не хотів би огірчити єї 
послїдні дни. Тепер они вже обі не в жи
вих і диильоматичні переговори, які зачато 
у жовтня 1899, можна би з пожитком те
пер знов нарязати.

Заходить лише питане, котра держава 
взяла би інїциятиву. Обставини змінили ся 
богато. Тоді думано, що Анґлїя проковтне 
легко обі републики; не сподівано ся, що 
сей кусок буде для неї за великий. Дер
жави мають тепер великий інтерес в тім, 
щоби Анґлїя сею війною знемогла ся, що 
би війна протягнула ся в безконечність і 
пожерла ціле значіне Анґлїї, всю єї силу 
і помічні жерела. Від початку сеї війни о- 
ни узискали стілько користнй і стали так 
независими від Анґлїї, що хотяй тепер бу
ли би вигляди на інтервенцию, жадна дер
жава, а вже найменше цїсар Вільгельм, не 
приложить до сего руки, щоби Анґлїю ви

— Самі другу знайдіть.
— Колиб треба було, я-б зараз знайшов...
— А нутеж, нуте, знайдіть.
— Кажу-ж вам: «колиб треба'було», а то 

нікому сього не треба, усї і так знають...
— А от я дак і не знаю, сказав адвокат.
— Не можна сьому поняті! віри: колиб ви 

не знали другого, то не могли-б знати і пер
шого.

Тим часом молодші в салї почали сьиі-
вати.

— Хто се так гарно сьнівае? спитав Ка
щенко.

— Одинець, відповів адвокат і додав: ці
кава се людина.

— Дійсне цікава: молодий, розумний .та
кий, такий тямущий та шкода, що постигла його 
така тяжка недуга; промовив маршалок.

— Ні, не тим він цікавий, а тим, що не- 
ґує русскую мову, не хоче говорити нею, по му
жичії говорить... от що.

— Може інакше не вміє.
— Як то може бути; студент і не вміє! 

ні, тут що инчого: така вже якобінська тенден- 
ция у його; баламутство сіє в народі...

— Я-б не хотів, щоб про моїх знайомих 
так говорити, промовив Кащенко сердечно ди 
влячись в вічі адвокатови; алеж коли ви в то
му певні, що Одинець «якобінець», бунтовиик, 
дак ви-б подали »изв,Ьщеніе«...

тягнути з сего гнізда шерщенїв, у яке єї 
втрутили Чемберлєн зі своїми сторонни- 
ками«.

Тому і з ’їзд під Ґданьском царя з нї- 
мецким цісарем, як і відвідини царя у 
Ф ранції не принесуть жадної зміни що-до 
бурскої справи. Так само і авдиєнция пре
зидента Кріґера у царя видає ся зовсім 
неправдоподібною, бо анї Кріґер нїчо по 
ній не може надїяти ся, анї цар не міг би 
тут дїлати супротив користі! своєї і всіх 
европейских держав, які до тепер море
плавна всемогучість Анґлїї пригнітала не
мало.

Церковні справи в Канаді.
Попередно замістили ми етатю польского 

місіонаря разом з заміткою, яку додала редак- 
ния американьскої «Свободи*. »Свобода» винує 
галицких єпископів, що рускпй народ в Америці 
пропадає без духовної опіки. І хотяй сей жаль 
американьскої часописи не є вповні' оправданий, 
бо як отеє ми вчера донесли, як-раз виїхав 
митрополичий секретар до Канади, щоби на мі
сці! розглянути ся у тамошних відносинах та 
подати способи, яким чином можна би завести 
якусь орГанїзацню між руско-ужїятскам духо- 
веньством в Америці, то всеж таки видко з то
го, що нашим переселенцям вже дуже доскулив 
сей стан церковної анархії в Канаді'. Се ще біль
ше виявлює ся з отсеї статі «Свободи», яку тут 
наводимо, не, щоби ми солїдаризували ся з єї 
«амерпканьским» тоном, або єї закидами, але 
на те, щоби відкрити нашій суспільності! сю 
отверту рану в нашім церковно-народнім орга
нізмі, яку чим-скорше треба принятись лічити. 
До повтореня сеї статі спонукує нас тимбільше 
се, що не є она дописию приватного чоловіка,

Звенигородський прикусив губу. З  салї по
чув ся дует: «Когда бч> оігь зналч>«.

— От — бачте, озвав ся Кваша, повернув
шись до Звенигородського, кажете: зневажає 
Одинець русскую мову, а він саме по русски 
сьпіває...

— Пану Звенигородському скрізь і ввижа- 
єть ся і вчуваєть ся і снить ся йому «бунтів- 
ництво* мовив Кащенко:

Звенигородський хотів щось казати, але 
пррчі стали зводити рахунки і він пішов собі 
в салю, несучи глибоку ворожнечу і проти Ка- 
іценка і проти неповинного Одинця.

XII.
Пращаючись на вечеринцї у Кваші Одинець 

дав обіцянку і Ляшенчисї і Кащенку, що зави
тая до них і от за кілька день після тієї вече- 
ринки мусів він і сам міркувати і радити ся 
з Искрою; до кого їхати попереду? До Кащенка 
надив його і сам Кащенко і ті відомости, на 
які він сподївав ся від його про декого з тих 
людей, що не-що давно заявили себе певними 
патріотами і перетерпіли великого лиха. Нарешті 
цікавило його нодивити ся, як живуть Кащен- 
кові крепа^и і як він — отсей приятель Косто
марова і Шевченка — поводить ся з ними? До 
Ляшенчихи надила Одинця инча сторона життя, 
цікавий був йому і сам по собі «Париж» і ті 
старі люде, які, як казала Ляшенчпха, знають
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Перестаньмо прозити, а жадаймо отверто 
і сьміло, що ся нам належить, а може хоть в 
той час дістанем. Однак, єсли і се не поможе, і 
Рим, а властиво наш митрополит не вишлють 
нам руских сьвящеників, то будемо мусїли від
вернути ся від них з погордою і давати собі 
самі раду.

Від Ради церковної в ЕіЬеІЬегІ,
Іван Малкович, 
предсїдатель.

а відзивом церковної орґанїзациї, отже поваж
ного круга людий.

З  ЕкЬеІЬегі, Май., Сапасіа.
В 29-ім ч. «Свободи» було поміщене пи

сьмо Преосьв. єпископа перемиского до одного 
руского поселенца в околици ЦаирЬіп. В тім 
своїм письмі уневинняє ся Преосьв. єпископ Че- 
ховпч і звалює всю свою вину за канадийску 
полїтику зглядом Русинів на митрополита Шеп- 
тицкого, кажучи, що митрополит дуже думає о 
канадийских Русинах і хоче вислати свого ка
пелана, щоб той розвідав ся (!) (про що?), а 
відтак митрополит вишле і більше сьвящеників.

Якось той капелян дуже ліниво їде (вчера 
від’їхав зі Льв'ова — Ред.), бо від того часу, ко
ли мав вже від’їхати, то і волами би вже до
їхав; а також цікаво знати, на що Впр. митро
полит думає трудити таку велику рибу ? Нам 
не треба капелянів — нам треба простих сьвя
щеників, котрі би хотіли працювати для народа 
тай ділитись з ним долею і недолею. А капе
лян, велика риба, не схоче жити між нами і 
працювати для нас.

Як Впр. митрополит Граф Шептицкий дбає 
за  нас канад. Русинів най послужить і сей факт: 
Ми громадяне кольонїї ЕНіеІЬегІ вислали прось
бу до митрополита ще в січня сего року, в ко
трій просили єго, щоби вислав як найскорше 
хоть одного руского сьвященика до Доуфіньскої 
околиці, до котрої і наша кольомїя належить, 
де вже осіло понад 600 руских родин, а руско
го сьвященика до сего часу нема. Від того ча
су минуло вже 7 місяців, а ми не удостоїли ся 
навіть відповіді!. Так думає о нас канад. Руси
нах наш Архипастир!

А може він і думає, но ми кажемо, що від 
думаня, хоть би навіть і епископского, ніхто си
тим не буде. Нам треба менше думати,, а біль
ше робити. Нам треба конче ще сего року ру-І 
ских сьвящеників в Канаді, правдивих патріотів, 
щирих робітників, чи то з волі митрополита, чи 
хотьби і без єго позволїня, а хотьби навіть про
тив волі Риму. Ми не жадаємо нїчо противза- 
конного Нам належать ся рускі сьвященики,. не 
латиньскі, котрі нас і наші діти винародовлю»- 
ють і заказують нам називатись Русинами.. Ра
бами і лизунами Риму не хочемо бути. Ми, хо
чем зістати в унії з Римом, але я к  рівні в- рів
ними. Єсли паші митрополити і єпископи хотять 
бути рабами і підножіем Риму тай сліпо єго І 
слухати — нехай собі здорові будуть — но ми 
на вільній земли рабства не стерпимо. Або нам] 
дайте в короткім часі руских сьвящеників до 
Канади, або хоть скажіть нам раз отверто, що 
нам не дасте і більше за носи нас не водіть.

ПІ об для ЗО тисяч унїятів Рим, а властиво 
митрополит не вислав і одного руского сьвяіце- 
ннка — се ганьба і встид так для них, як ще 
більший встид для нас, що ми так довго чека 
ЄМО І просимо.

Д о п и с ь .
З Тернополя.

(Виборчі махерства).
Ж идова завдяки польскому іиовіїїїзмони 

виробила собі днесь нове жерело зарібку, а ним 
є виборча кампанія. — У всіх містах Галичини 
дїє ся те саме. Веюда є жид начальник, до ко
трого удає ся староста, кандидат, відпоручники 
центрального і місцевого комітету, а він зо всі
ма ними пересправляє на серіо і виказує, скілько 
вибір буде коштувати. Не зложать зажаданої 
ціни, він умиває буцім руки і не мімає ся — а 
тимчасом дає своїм факторам (гиєнам вибор
чим) порученє, трубіти »во всеуслишаніє», що 
жиди усувають ся (вщ виборів),, тож на ґвалт 
намавляють противників, щоби покористувались 
сею нагодою і поставили зі своєї сторони сим
патичну кандидатуру, а тоді і часть недовіль- 
них жидів піпре єї своїми голосами.. Єсли се не 
удає ся їм, то висилають якусь депутацию до 
усмотреного чоловіка, намовляють, благають єго, 
щоб приняв мандат і уратував місто від неокре- 
саного кандидата і гароч. проч.

Де є поважне число Русинів, говорять і ди
вують ся, чому они зпоміж себе не ставлять 
кандидата — бо» відома річ, п р  жидиі цілком 
усувають ся. Коли висланим махерам се удасть 
ся і зі сонности виборці пробудять ся, то жиди 
підтримують сей рух, щ»б набрав сильного роз
голосу, а тоді' деякі з них вказують старості та 
Раді повітовій па антинародову або социядїстичну 
кандидатуру, котру тілько той і гой впливовий 
жид при помочи жидівскої черни покопати є в 
стані.

Отже зачинають ся поновні пертрактациї 
о ціну, летять иисьма до центрального нольского 
комітету о пособія в виду /а^тойопе^о гаапсіаки 
— і так частинами покривають установлений 
гарач т. є. комітет, кандидат і меижовє зауф і- 
нь. Ж ида самі займають ся редаґованєм відозв, 
обиджуюч'их противну сторону — уже виступа- 

ію т ь  бесідники їх на зборах під кличем: «ми По- 
ляцік і таке иньше. Вступ до староства їм 

іотвертий — дістають подостатком до розноря- 
димости карт лєґітимацийних з підписом до ви
повнена. В біжницях оголошують .~абі, і гиойхети, 
що жиди мають зголошувати ся по інформациї 

Ідо головного махера. Они знають вже з досьві- 
[ду, що се значить. Отже там видаєсь їм кар
тонки на три до шість шісток, а деякому і 1 злр. 

і —В виборчій сали стоїть відпоручник головного 
махера — контролює злетівшу ся чернь, а по 
відголосовашо забирає карточки, даючи від се
бе приготовані асиґнати до виплати. Не тілько 
чернь але і заможні купці не погорджують кар
тонкою, бо се ґешефт. — Розумівсь, що головна 
гиєна виборча затримує собі більшу половину 
одержаних грошей, жидова о тім знає, але не 
нарікає, щоби тілько ішов гандель!

Не конець на тім. Вибраний кандидат скла
дає свою чолобитність головному махерови - а 
підтримане народової кандидатури, при чім сей 
від него здобуває собі ріжнородні зобовязаня. 
Не диво отже, що такий аґент асекурацийний 
дістає титул цїсарского радника, асесора ган- 
длевого і є ходатаєм для своїх в справах за- 
вилих рекурсів до центральних властий і жиє 
з сего підприємства ліпше, як вйоскови дзедзїц. 
Вибраний елєкт і менжовє зауфаня нопира 
ють стараня сеї гієни виборчої о дирекгуру 
іцадницї, крісло посадника і пр. для ніддержаня 
єго поваги, щоби пізнїйше з єго ласки деякий 
титулїк одержати.

Сі махерства не нинішні, а міг би про них 
розказати кождий староста. Вельми діяльний 
і чесний чоловік дир. зелїзниць Вєржбіцкий, не 
знаючи сего, раз собі закандидував в Коломиї, 
але відтак сплюнув на огидь і більше не кан-

силу-силенну усяких пісень — і сама Ляшенчиха 
обіцяла йому перечитати нові речі в росийській 
літературі, з котрої він, от вже більш пі в року 
нїже єдиного слова не читав; до всього того 
Ляшенчиха приобіцяла попереписувати йому усе 
те, що він за час своєї подорожи або сяк-так 
занотував на клаптиках паперу, або носив в го
лові, орудуючи незвичайно доброю памятю.

— У Кащенка — говорив йому Искра — 
тепер саме гулящий час; перебуває він на селі,
живе одиноко, гостей і завжди у його — малої 
хто; а на сьвята він, певна річ, перебувати-ме 
у місті; звісно маршалок: і до других треба 
з поздоровленнями і самому треба приймати 
поздоровлення.

Одинець поміркував, послухав ся Искриної 
ради і переїхав до Кащенка.

За тиждень, чи що, нони були вже наче 
батько і добрий син. Кащенко жив просто, про 
які-будь розкоші, або панські примхи не було 
й речі; хоча й держав управителя, але в усьо
му, опріч хатяього хазяйства, котрим правила 
старенька його неня, сам був головою. Крепаки 
робили у його так само, як і в Искри; поводив 
ся він з ними гуманно; про кари по тілу ніколи 
й згадки не було.

(ДальшеЗбуде).

дидував. Деякі кандидати зуміли собі через по
сольство винагородити протрачене, а иньші зій
шли на нужду. В кождім окрузі виборчім мо
жемо таких побачити. Ж иди від початку кон- 
ституцийної ери почали щораз сильнїйше опі- 
рювати ся, а для економіста, історика і стати
стика буде зрозуміла ся поява, для чого шля
хта і купецтво польске так напрасно на нужду 
сходить.

Тіште ся пп. Поляки, що поконуєте «закуси 
русїнске!» От, уже маєте звістунів вашого лиха, 
що грошовитого кандидата годі вам подибати, 
хиба личність, котрою тяжко похвалити ся. 
Суть се фіґури до підношеня ся або сидженя. 
Наколи не стане вже небавом і таких до зло
жена гарачу. то заповнить ся саля сеймова і 
АГоло польске хиба шляхетно-уродзївимі Нолякамі 
мойжешовехо візнаня !

З політичного поля.
З П р а г и  доносять, що вчера появила ся 

тамі виборча відозва всенїмцїв в Чехах. Відозва 
звертає ся не лише против Чехів, але також не 
менше завзято против поступових і людових 
Німців, яких нїмецкі радикали хотять виперти з 
сойму. Відозва зазначує дальше, що в теперіш
ній хвилї не належить павязувати з  «ворогом» 
жадних переснрав, доки німецкий язик, як дер
жавний; не буде законно управильневий. Все
нїмцї надїють ся позискати в соймі 40 манда
тів, коли до тепер мали лише 10. Решту хотять 
здобути на нїмецких поступовцях і людовцях. 
Доте пері піниш стан поеїданя був ось-який: на 69 
нїмецких мандатів мали поступові Німці 43, лю- 
довцї 12, всенїмцї 10, антисеміти 2 і дикі 2. Те
перішнє виступлене всенїмцїв критикують остро 
віденьскі дневники.

Лро маневри в полуднево-західній Угорщи
ні доносять з Долішнього Миколайця, що там 
прибули вчера пополудня окремих поїздом цісар 
в товаристві архикн. Фраяца Фердинанда і чи
сленної дружини. На повитанє монарха ставили ся 
презес кабінету Сель, бан Хорвациї ґр. Куен-Че- 
дервари, міпїстер Чех і ріжні депутациї. Товпи 
народа витали одушевлено цісаря окликами: 
ЖІвио! Після величавого повитаня, цісар приняв 
рапорт шефа ґеігерального штабу про станови- 
ско війск, а за чверть години пізнїйіпе прибув 
румуньский наслідник престола, кн. Фердинаид. 
Цісар повитав як найсердечнїйше князя, який 
мав на собі мундір 6. п. п. ім. румугаьсюго ко
роля, а відтак нривнтали ся оба архнкпязї. Се
ред безнастанних окликів зібраного народа, ці
сар відвіз румуньского престоло-наслїдника до 
визначеної ему кватири, а відтак удав ся на за
мок ґр. Майлята, де находить ся головна цїсар- 
ска кватира на час маневрів. Перед замком о- 
чікували нрибутя монархи: архикнязї Иосиф і 
Лєопольд Сальватор, мінїстер гонведів Феєрва- 
ри і начальні керманичі маневрів. По сердечнім 
повитаню цісар удав ся до своїх апартаментів, 
де небавом приняв візиту румуньского наслїд- 
ника престола. О год. 6. вечером відбув ся обід 
в. цїсарскім шатрі, в якім взяли уділ цісар, веї 
архикнязї і начальні провідники маневрів.

З  Гелі на Балтийскім мори доносять про 
нїмецко-росийскі сердечности. Вчера вечером 
цар оставив німецкий корабель «Гогенцолєрн» і 
удав ся на свій яхт «Стандард», де єго сейчас 
ревізитував цісар Вільгельм. Принятє було тут 
дуже торжественне. Оба монархи розмовляли з 
собою довший час, відтак прилучив ся до них 
князь Генрик пруский. Опісля удав ся цар знов 
на корабель «Гогенцолєрн» та оглядав нїмецкі 
воєнні кораблі. Німецкий цісар відпровадив з 
черги царя на «Стандард», де подано величну 
вечеру. Цар Николай вручив особисто канцлє- 
рови Кільову ордер Андрія; такий сам ордер о- 
держав мінїстер двора кн. Ейлєнбурґ. Генераль
ні ад’ютанти цісаря Вільгельма одержали пор
трети царя. Росийский мінїстер ґр. Лямбсдорф 
одержав ордер заслуги прускої корони. По вече
рі оба монархи ироходжували ся но корабля і 
приглядали ся величавій ілюмінациі кораблів. 
По годині 11. цісар Вільгельм повернув на ко
рабель Гогенцолєрн. Ще перед тим, в ході дня 
цар іменував цісаря Вільгельма шефом росий- 
ского полка драґонів Нарва ч. 39. Сей полк є 
одним з найелавиїйшнх і найзнатнїйших полків



з
росийскої армії. Давнїйшим шефом сего полка 
був великий адмірал, великий князь Констан
тан Николаевич. Цісар Вільгельм дарував царе 
ви уніформ II полка ґвардийских драґонів цари
ці Александри.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Маманта; 

рим.-кат. Нїкодема. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат. 
Антима, Теоктиста; рим.-кат. Людмили. — В і 
в т о р  ник: гр.-кат. Вавили, Мойсея прор.; рим.- 
кат. Колюмби.

— Ренолєкциї в Перемишля. В днях 23, 24. і 
25. вересня с. р. відбудуть ся в Перемишли під 
проводом о. Філяса, ігумена 'І. С. В. В., реколєк- 
циї для Вся. духовеньства, а закінчать ся св. 
лїтурґією і спільним св. причастіем дня 26. ве
ресня с. р. Желаючі взяти участь в тих реко- 
лєкциях мають завчасу повідомити Вир. о. Ре
ктора неремискої семинариї, де найдуть примі
щене.

— »Руский торг« під розвагу всім Русинам! З
Перемишля пишуть нам: Перед кількома місяцями 
часописи доносили про так званий »рускийторг« 
в Перемишли. Неодин з читаючих може і не 
дочитав статі, а другий не нривязував великої 
ваги до сеї справи. А вжеж годі не забрати ще 
раз голосу в тій справі, бо се не є така марнп- 
ця. якби собі неодин думав. .Руекий торг» не 
дає великих фондів, але удержанє для двох 
трех учеників в бурсі все може Д ІТИ . Коли во- 
зьмемо під розвагу наші материяльні злидні, 
безліч дір, котрі лише складками наша небага
та інтелїґенция мусить затикати, мусимо при
знати, що се є величезна сума, а зібрати єї ні
чого не коштує Послухайте, Вп. Русини з инь- 
іних околиць, слухайте та не дайте ся завсти- 
дати перемиским городянам! Особливо там, де 
є більше сьвідомої їнтелїґенциї рускої, чи се в 
місті чи в околици, повинні Русини такий са
мий торг впровадити і Ви Тернопільцї, Коломий
ці, котрі маєте більші бурси та рускі ґімназиї, 
тай Вп Станиславцї, що ледви дихаєте з бур
сою Шкільної Помочи та не можете добити ся 
рускої ґімназиї, не погордїть доброю радою! А 
зробіть так як тут: Виділ рускої бурси порозу- 
мівши ся з загалом тутешних Русинів, умовив 
ся з кільканайцятьми торговляли та ремісника
ми, щоби они певний процент з руского торгу 
давали на руску бурсу, не н і д в и с ш а ю ч и  
ц ї н. Згодили ся опи на се дуже радо, бо зна
ють, що Русини будуть після спромоги л и ш е  
ї х позирати. Коли Русин зайде до такої тор- 
говлї, реставрациї, чи ремісника, то при плаче- 
ню каже, що дає на бурсу. ІІлатничий чи там 
касиєр витягає бльок з печатками бурси і пи
ше виплачену суму (в короповій валюті) на від
тинку картки б іьока та дає сей відтинок пла- 
тячому. Сей кидає каотку до скрипки синьо- 
жовтої при дверех, на котрій стоїть написі. »Ру- 
ска Бурса». В означених днях видїловий бурси 
вибирає картки, сумує те, що заплачено і від- 
шибає умовлений процент. А треба знати, ідо 
обі сторони є вдоволені, бо д о б р е  н а  т ім  
в и х о д я т ь. Не могу тут не згадати, що гадка 
до такого діла вийшла від одного чоловіка, на 
котрого гавкають наші »русскіє« за те, що не 
став ренеґатом. Перелетний.

— З Товариства „Академічна Громада‘‘ . Ін- 
формацийна комісия Товариства .Академічна 
Громада» просить:

1) аби ті Р. Т. академикн, що бажають на 
сей рік знайти занятє, зголошували ся завчасу 
до комісиї інформацийної, бо в жовтня готово 
бути за пізно;

2) аби Вп. родимці, що мають яке небудь 
иригідне для академика занятє (днюрна, лєкция 
і т. п.) до обсади, зводили удавати ся в сій 
справі до інформацийної комісиї .Академічної 
Громади».

Адреса: .Інформацийна комісия Товари
ства .Академічна Громада» у Львові, Ринок ч. 
10 І. поверх. (На відповідь просить ся долучати 
марку).

Наука руского язика і письменьства для 
дівчат, що ходять до чужих шкіл, відбуває ся 
що суботи від 3. год. пополудня в домі при 
Стрілецкіи площі ч. 6 в партері в шко її видї- 
ловій ім. Т. Шевченка. Виділ .Руского Товари
ства педаґоґічного» звертає ся вдруге з уклін
ною просьбою до патріотичних родителїв і опі
кунів, щоби заохотили св >ї діти ходити на сю 
науку, котрої хосенність повинна бути ясною 
кождому тямущому Русинови. Ся наука відбу
ває ся в трех курсах. На наивисшім курсі учить 
Вп. професор рускої ґімназиї др. Іван Копач.

— Імечованя. Мінїстер просьвіти установив у 
Львові окрему іспитову комісию для кандида
ток учительского стану в жіночих ліцеях та і- 
менував: директором комісиї радника двора і 
проф. унїверс. д-ра Людвика Цьвіклїньского; 
членами комісиї і екзамінаторами: з польскої 
мови проф. д-ра Романа Пілята, з рускої мови 
професора д-ра Александра Колессу, з нїмец
кої мови проф. д-ра Ришарда Мария Вернера, з 
францускої мови проф. д-ра Едварда Порембо- 
вича, з істориї проф. д-ра Бронислава Дембінь-

ского і проф. д-ра Людвика Фінкля, з ґеоґрафії 
проф. д-ра Антона Ремана, з математики проф. 
д-ра Івана Раєвского, з фізики проф. д-ра Ігна- 
тия Закшевского, з зоольоґії і соматольоґії та 
гігієни проф. д-ра Венедикта Дибовского, з бо
таніки проф. д-ра Теофіла Цєсєльского, з міне- 
ральоґії проф. д-ра Еміля Дунїковского.

Іспитова комісия рознічне своє урядоване 
дня 1. жовтня с. р. Бюро комісиї злучене з бю- 
ром іспитової комісиї для кандидатів учитель
ского званя в ґімназиях і реальних школах та 
містить ся в головнім будинку унївереитетскім 
на І поверсі.

— Перенесене. Намісник переніс повітового 
комісара, Иосифа Ольшевского, з Бібрки до 
Львова.

— Наука анальФабетів — муїцин і женщин —
відбуває ся що неділі від 3. години пополудни 
в домі при площі Стрілецкіи ч. 6 в партері. Ви
діл .Руского Товавиства педаґоґічного» просить 
П. Т. Земляків львівских а передовсім Всеч. 
Отців духовних, щоби звалили придбати як най
більше учасників і учасниць для сеї науки. В бі- 
жучім році шкільнім буде уділяти ся крім нау
ки читаня, писана і рахунків також наука р е 
лігії.

— Львів бавить ся. На завтрішню неділю за- 
повіджено у Львові велику силу забав і розри- 
вок. Товариство зелїзничого касина уряджує 
окремим поїздом велику прогульну до ГІІдгорець 
коло Золочева, академічний хор .Читальні» за
повів в пасажи Міколяша свій концерт трех 
війскових музик раюм, польский «Сокіл» дає 
променадний концерт на річ будови другої салї, 
надто Товариство циклїстів уряджує на своїм 
тоці міжнародні перегони при звуках музики. 
Коли знати, що в театрі пращає ся в сей день 
з львівскою нубликою улюблена субретка пна 
Шупівна перед своїм відходом до Відня, до 
Карльтеатру, а в цирку Віктора борба звісного 
атлет,і Питлясїньского з ріжними сьвітоними 
силачами, становить сензацию свого рода, нова 
проґрама К ільосея п. Торна має чималу атрак- 
цию, на Стрільници відбуде ся преміове стріля
не, а в »3віздї» вечер з танцями, а надто ще 
в готелю Брістоль і в салі готелю Бель-Ві ого
лошують плякати інавґурацийні представлена 
якихсь .комічних вечерів* в родї нїмецких 
»ЦЬегЬгеМІ-їв«, то можна би сказати, що новий 
сезон зачав ся у Львові зовсім по великоміськи, 
колпб лише хоть половина сих нубличних за
бав не закінчила ся — дефіцитом.

— Краєва шкільна рада ухвалила на засїданю 
з дня 12. вересня 1901.:

іменувати в народних школах: о. Тадея 
Стахурсюго учителем р.-к. релігії 5-клясов й му
жескої школи в Риманові; Івана Ляндого упра
вителем, Олександоа Ґіжовского старшим учи
телем 3-кл. школи в Зубрі: Михалину Пукано- 
вову управителькою 6-кл. жіночої школи в Ку
тах; Стефана Джуґана управителем 2-кл. школи 
в Тилі чу; Катерину Зимниківчу молодшою учи
телькою 2-кл. школи в Озерянах; Апольонїю 
Сьвйонтковску старшою учителькою 3 кл. шко
ли в Інвальдї; о. Теофіля Нєдзєльского учите
лем р.-к. релігії 5-кл. мужескої школи в Рані; 
Витовта Сосняка старшим улителем 4 кл. шко
ли в Дубниках; Брониславу Яворчиковску мо
лодшою учителькою 4-кл. школи в Підкаменю;

учителями і учительками 1-класових шкіл: 
Людвика Чировского в Антонівці, Михайла Доб- 

I ка в Лососині вижній, Вероніку Коцолівну в Во- 
лї лужаньскій, В їлодимира ІІиговича в Мнко іа- 

I вві, Станислава Бляровского в Яхівцї, Емилїю 
ІСкалицку в Клечі долішній, Івана Созаньского 
в Вербовчику, Людмилу Семеновичівну в Го- 

!лостковицях, Михайла Дїдуха в Русові, Омеляна 
Галяревича в Горошові, Вікторищ Тарнавску в 

ІДикові новім;
перенести: Іванну Яремову молодшу учи-' 

тельку 4-кл. школи в Глинянах на рівнорядну! 
посаду до 4-кляеової школи в Поморянах, Анге- 

I лу Лиссаківну старшу учительку в Войнилові па 
! рівнорядну посаду до 4-кл. школи в Олешицях, і 
і Ангелу Мільберґову молодшу учительку 4-кл.
: школи в Тартакові на рівнорядну посаду до 4-кл. 
.школи в Олешицях;

перестроїти однокласові народні школи на 
2-клисові: в Долгополю косівского округа, вМо- 
дильници краківского заміського округа, натов- 
мацкім передмістю в Тисьменицї товмацкого 
округа, в 3  і.іїсю чортківского округа.'

— 5662. рік розпочав ся нині (в суботу) після 
жидівеюго календаря, числячи від сотвореня 
сьвіта. Ж иди обходять нині і завтра сьвято Но
вого року.

— Директор львівскої різниці є більше виста
влений на небезпечність замахів, як всякі коро 
новані особи. Онодї арештовано різника, що ки
нув ся на директора Ґотлїба з різницким но- 
жом, а вчера знов два різники Косткевич і 
Сломский, при конфіскованю їх угроватої свини
ни, піднесли бунт і грозили убитєм директора. 
Потягнено їх до судової відвічальности.

— З судової салі в Коломиї. Вчера покінчив 
ся процес против злодїйскої шайки, яка оперу
вала в Коломийіцинї, Снятинщинї (в .Народній 
Торговлї»), на Буковині і на Угорщині. Злодіїв

спіймано сего року по Великодни, як ми про се 
в своїм чаеї писали. По переведеню розправи 
засуджено: Михайла Бандурского і Кирила Ло- 
зияьекого на тяжку вязницю по 8 літ, Володи- 
слава Дембского за співучасть на 3 місяці, а 
прочих, між ними дві доньки будника зі Сняти- 
на Рожу і Вікторию де Віль, увільнено.

Наука, штука, література.
— Лїтературно-Науковий Вістник, книжка IX. за

вересень 1901. року. Зміст: Наш альбом: Рит
ми, І—IV. Лесі Українки. — Буркутські стани, 
І—IV, І. Франка. — Із віршів Якима Супиги, 
І -  IV. — Із оповідань Ол. Гавриша: І. Дядько 
Яким, II. Верба. — 3  давнього минулого: Про 
Олександра Яковлевича Кониського, Дмитра 
Марковича. — Вирід, оповідане Осина Щиитка 
(далі). — Арсен Яворенко, драма Б. Грінченка 
(конець буде). — Образки: І. Хочу докучити то
бі, Марти***, II. Смутна пісня, Надії Кибальчич. 
— Трицять від ста, опов. Матільди Серао (ко
нець буде). — Із оповідань Анатоля Франса: III. 
Король пє. — Із переспівів Павла Грабовського: 
Ілля Муромець (великоруська билїна). — 3  остат
ніх десятиліть XIX в., Івана Франка. — Будуч- 
ність ґімнавий, уваги проф. д-ра Фрідріха Пауль- 
зена. — Хроніка і біблїоґрафія.

Т е л є ґ р а м и.
Берлин, 14. вересня. Тутешні дневники до

носять, що ка. Пуп удасть ся до Відня, а від
так до Петербурга та звідтам поверне до Ки
таю.

Монахів, 14. вересня. МіїпсЬ. Меиезіе ЦасЬ- 
гісЬіеп доносять, що ґр. Вальдерзе одержав від 
цісаря Франца Иосифа велику стяжку ордера 
Стефана з Брилантами.

Геля, 14. вересня. Вчера відбули ся нако
нечні маневри нїмецкої фльоти. Перебіг їх був 
знаменитий. Цір і цїсар приглядали ся вправам 
з корабля. О год. 1. пополудни перервано м а
неври.

Новий Йорк, 14. вересня. Арештовано тут 
Нона Моста, знаного провідника анархістів, за 
поміщене в анархістичній часописи РгеіЬеіі ста
ті, вихвалючої замах Чолґоша на президента 
Мек Кінлєя.

Льондон, 13. вересня. В стані здоровля Мек 
Кінлєя наступив некорисний зворот, здає ся, 
наслідком завчасного поданя ему сталої пожи
ви. Жолудок не зміг стравити і се викликало 
погіршене.

БуФальо 13. вересня (год. 5. поиолудпи). 
Президент умирає.

Малий фєйлєтон.
БОГДАН ЛЕПКИЙ.

Ой писала моя мила 
Лист дрібненький:
Забудь мене, коли сила, 
Мій миленький,

Забудь милий, коли сила 
І не згадуй,
Ні кохання, розставання, 
Анї — зради !

Забув би я тебе мила, 
Забув би я швидко,
Якби з мого подвіронька 
На твоє не видко!

Забув би я тебе мила, 
Забув би я скоро,
Якбись була не сьвітила 
Надімною зоро!

Забув би я тебе мила, 
Забув би я дуже.
Так туга за грудь вхопила 
І по серцю струже !

Забув би я тебе мила, 
Забув би на віки,
Якби та слеза не плила 
З  під ока повіки !

Якби не той жаль у груди 
Аж на .самім споді —
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Забув би я тебе мила 
Але годї, годї!

Над водою...
(З Конопн цкої).

Моргає — ой моргає
В ріці вода ва мене,
Мов кличе, закликає
На дно своє студене —

Туман над лугом встає.

В хатині жінка хора
І стогМе і зітхає,
Якась погана змора
До мене промовляє:

Час, хлопе, спати йти !

Ах як той місяць сьвітить! 
Ратуй мя Божа Мати!
Голодні плачуть діти,
А хліба не дістати —

Дав Бог тяженькі дни !

РІК ЗАСНОВАІІЯ 1892.

А щож я їм поможу?...
В дорогу ладь ся. хлопе!
Там на холоднім ложу 
Вода тебе обхопить,

Сполоче піт і кров!

Млин меле і гукає,
Під лісом дух блукає.
На завтра сонце боже
Не всіх збудити зможе,

Най спить, хто раз заснув!

Вже зорі побіліли —
Зближає ся година...
Во ймя Отца і Сина...
Що за шум?... Боже милий, 

Прости, помилуй мя!!

( 3 .  КОНОПНЇЦКОЇ).

Як мені тебе дістати 
Серденько моє,

Таж мені тебе із хати 
Батько не дає ?

Ані я не птах, дівчино,
Ані я не птах,
Щоб з тобою я полинув 
На небесний шлях.

Ані я не дух, дівчино,
Ані я не дух,
Щоб я міг тебе здмухнути, 
Як з квітоньки пух.

Ані я імла з долини,
Ані я імла,
Щоб тебе я міг закрити 
Перед сонцем дня

Ані я не гріб дівчино,
Ані я не гріб,
Щоб злучив мене з тобою 
По неволі піп.

Товариство взаїмних ооезпечепь

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти«).

•джи ожв р у с к е  т о в а р и с т в  о а се к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід

•Дністер» п р в п о р у ч и л в  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
1 вір нам в сіх  трех Еп ар хїй

Фонди ґваранцийні «Дністра» а днем ЗІ грудня 1900 
Фонд ревервовив . 311.540 кор 11 сот |
Реверва премії . . . 171942 „  І  . „ . . 7 а80” .
Реверва спеціальна , ! 6000 „  — „  і62С406вор.6о сот
Фонд емеритальний 30924 „ .54 „ |

Тарифи »Дністра» умірновані Надвпжка річна розділяв ся м іж  членів н форм* 
•воротій За р ік 1900 дістають члени 8%, звороту а премії

>Днїстер< виплатив до Зі. грудня 1900 еідшкодовань 2.120.834 кор Шкод* 
• Ім ід у ю ть  ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках гіпотечних Банк краввип і Каса 
ощадиости у Львові. Коломиї, Самборі, Долині Снятині, Городенаі Теребовли Залі

Городку і Богородчанах
ИА ЖИТв треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Говариств» ззаімн обезлеч, 

І Крамові; в таких обеапечень черев «Дністер* іде часть провізні на оускі публичні 
добродійні цТли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

»Дністер* пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема блиаако аґеаций «Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провіаиї

Зголошеня о а/’епциі треба вносити де Дирекції у Львові

ЯЙЗ
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Селяне’ убігайте ся тілько о агенти • Дністра.

Розклад поїздів зелізничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

І.О18Д 1
посп. особ. 1

до Львоваприходить
О ГОЛИНУ

6-10 8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 з Чернівців (Іпкап, Галацу), Гусятина
6‘46 8 Брухович, іцод. від 16. мая до 15. вер. вк
7-45 з Янова
740 в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче
8 0 на ,і р . головний
8-Ю 8 Лавочного (Пешту! Калуша, Сянока
8-15 з Сої а ля, Рави рускої

1-35 8-50 в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина
11-45 в Ряшова, Любачова, Самбора
11 55 8І Станиславова (Кересмезе, Потутор)
12'55 8 Янова
140 зі Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно-

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.
440 зі Самбора, Борислава, Стрия

2-20 5-11 8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 5*35 „ „ „ на дв. голов.

5-£0 8 Кракова
1-45 540 в Чернівців, Іцкан

6-00 8 Сокаля, Ьелзця і Любачова

Н іч

7-36 в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)
8-50 8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
920 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-ЕО 8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

1245 9-40 з Чернівців, Букарешту,
10-20 з Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20 з Підволо» ’іск (Київа), Бродів на дв. Піде.
10-02 » > > на дв. голов.
3-12 з Нідволочвск Ковпчинп ь на дв. Підзамче

1

3-35 3 на ді орець головний

поїзд
носи. | особ. 

відходить
0 годині

6-25
1 55 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
925
9-42

10-20
240 1025

1-25

2-15

305
345
3-26
3-30

Н і ч

зі Львова

С О Ю ЗН И М  Ешезіа ТІюгпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сснїшна. 

Проґрама від І. до 16. вересня 1901.
При сгіівучасти війскової музики 80. п. п.

1) І.ІГІСО, італійский квартет. 2) МііІІег-Ьір- 
раті, музикальний акт трансформацийний. 3) 
ВІаск-ОоЬІагіо, зі своїми 6 кізлами. 4) Ваіеггі,

' представитель композиторів при фортепянї. 5) 
Міпоз-81ух, новочасяий Мефісто. (і) Орх стра і 

і реклямоґраф. 7) ЕІІу гіе Віапса, субретка. 8) ЕІІ 
& 1.ііу, паркскі дансери акрі батичні. 9) Зашіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) І_еороІсі & Раїсепі, ду- 
етисти. 11) Американьский біоскоп, нова серия 
живих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії 1_іГв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Перший і другий річник
„Літературно-Наукового Вістника“

і можна набути дешево. Зголоіпеня приймав 
Редакції я.

до Станиславова. П:двпсокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави}, Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лип. доІб.вер: 
до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. Ніде

,  » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Равирускої і Любачова 
до Чернівців,
до Яяова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер.

і до Ряшева, Хирова, Любачова

Ц. к концесіоноиане

640 до Станиславова
12-45 620 до Кракоьа (Відня, Берлина, Варшави)

6‘30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

6’35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
740 до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 я дворець Підзамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої
7-52 до Брухович (13. мая до 16.В р.в нед. і сьв.)
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня 

2-51 Ю’ЗО до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави 

і Ц.10 |  до Підволо'.лск, Бродів дв. голов : .‘і 
1132 І » » дв. ІІідза

4’15 І до Кракова; Відня, Берлина, Самбора
445 І до Брухович від 16. меч до 15. вер. щод

ЇЛ К Ґ І ІА :  Гефа н іч  а числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час Середно-европейский різнить св від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год часу середно-европеи- 
еиого — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенвия часописии 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсь:ана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввиванні і всякі иньпп, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформант іе ц. к. зелізниць держав них (ул.

К расіькіх  ч. 5. в иодвірю, сходи II, двері ч £2.) в урядогих годивах (8—3 а в сьвята 9—12).

ш п м і і а е

Софії Беаядзцкої
о с ь в  є н  ц  ім , ДВОРЕЦЬ

продає
окружні білети зелїзничі, 

корабельні карти І-шої і ІІ-ої клнси,
та межипокладові карти для виселенців 

3-12. до Америки.
—  Проспекти даром. і оплат о . —

Чудо Швайцариї!
Підписана фірма пересилає за послїплатою 

кождій особі, якого-небудь стану, за небувалу в 
торговельнім сьвітї ціну 2 60 К знаменитий, точ- 
но»йдучий, годинник з 3-лїтною ґваранцнєю. Го
динник накручує ся раз на 24 годині. Крім го
динника кождий купуючий одержує даром гар
ний ланцушок. Єсли годинник не подобае ся, 
можна єго заміняти, або одержати заплачені 
гроші. Сей годинник з ланцушком можна набу
ти лише через З с іте и е г ІЛігеп-УегІгеіипд іп  
Кгаїсаи, РоИ/асЬ. Кг. 29.

Видає ^відповідає за'редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского


